

Перелік ліцензіатів, яким відмовлено в залученні повідомлень про зміну даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЛАКС-МЕД"

Місцезнаходження: Херсонська обл., м.Каховка, просп. Ворошилова, буд. 4/1

Ідентифікаційний код: 34678510

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з відсутністю в поданих документах відомостей, що підтверджують відповідність освітнім та кваліфікаційним вимогам фахівців, які прийняті на роботу. Звертаємо увагу, підпунктом 10 пункту 13 Ліцензійних умов визначено, що ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді) у місячний строк з дня настання таких змін. У повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися. Отже, зміни даних, що відбулися в документах, які додавалися до заяви про отримання ліцензії (у тому числі у разі змін в кадровому складі) необхідно відобразити у «Відомостях про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня» (Додаток 2 до Ліцензійних умов). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 19.10.2018 № сп/3143

2 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕРІЛАЙФ"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Богдана Хмельницького, буд. 16-22, корп. Б, кімн. 212

Ідентифікаційний код: 39312286

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): в п.6 рекомендовано задекларувати реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження приміщень; графа 3 п.7 Відомостей передбачає вказати найменування кабінетів із зазначенням спеціальностей, що будуть провадити в них медичну практику; в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх

ідентифікувати); в п.7 рекомендовано задекларувати інформацію про забезпеченість медичного центру виробати медичного призначення, що необхідне для взяття проб крові для подальшої діагностики з дотриманням санітарно-епідеміологічних вимог (у тому числі, щодо транспортування проб крові); наявна розбіжність структури медичного центру між п.4 та п.7 та при цьому, не задекларовано кабінет керівника медичного центру; в п.9 розділу «Кадрові вимоги» містить неповні реквізити кваліфікаційних документів, що передбачені формою та при цьому, невірно вказано спеціальність. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 19.10.2018 № сп/3148

3 ФОП Косіков Василь Васильович

Місцезнаходження: Черкаська обл., Христинівський р-н, с.Кузьмина Гребля, вул. Молодіжна, 24

Ідентифікаційний код: 1953511753

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в п.1, гр.4 п.2, гр.3 п.7 необхідно задекларувати спеціальності, а не посади номенклатура спеціальностей, затверджена наказами МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за №14/2454 та від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635); в гр.3 п.2 Відомостей необхідно вибрати вид медичної допомоги враховуючи заявлені спеціальності та вимоги статті 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я; в п.2 необхідно вказати методи, що будуть застосовуватися окремо по кожній заявленій спеціальності у форматі (так/ні); інформацію в п.3 щоо вивіски на вході необхідно узгодити з вимогами п.п.1 п.13 Ліцензійних умов; гр.4 п.7 Відомостей не скрізь містить повну інформацію відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення необхідно вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); в гр.6 п.7 необхідно вказати виключно: технічний стану, рік випуску; п.7 рекомендовано узгодити з вимогами підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги); вказана в п.7 Відомостей загальна площа приміщень, що перебувають в експлуатації суб'єкта господарювання для провадження медичної практики не відповідає площі зазначених кабінетів (приміщень); п.9-10 Відомостей містить неповні реквізити освітніх та кваліфікаційних документів фахівців. При цьому звертаємо увагу, що п.9 не відповідає формі додатка 2 (постанова КМУ від 02.03.2018 № 285). При заповненні Відомостей рекомендуємо звернути увагу на вимоги п.26, 32 Ліцензійних умов. Принагідно зазначаємо, відповідно до вимог Ліцензійних умов, фізична особа-підприємець не може створювати заклад охорони здоров'я (юридична особа) та визначати найменування кабінету, що суперечить вимогам п.п.1 п.13 Ліцензійних умов.

Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 19.10.2018 № сп/3152

4 Товариство з обмеженою відповідальністю "Діагностичний центр ЮЖ-УКРМЕДТЕХ"

Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Мала Арнаутська, буд. 22

Ідентифікаційний код: 33507541

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: задекларовану в п.7 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформацію щодо переліку наявних приміщень (кабінетів) рекомендовано узгодити з вимогами Державних санітарних правил і норм "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів і проведення рентгенологічних процедур" затверджених наказом МОЗ України від 04.06.2007 № 294 (із змінами та доповненнями внесеними наказом від 22.09.2017 №1126). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 22.10.2018 № сп/3171/1

5 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІНСТИТУТ ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я"

Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський рн, с. Мощун, вул. Миру, буд. 12

Ідентифікаційний код: 41412507

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо створення медичного центру у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: задекларований в п.7 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня перелік наявних приміщень (кабінетів) рекомендовано розмежувати відповідно до їх функціонального призначення та при цьому узгодити структуру закладу охорони здоров'я між п.4 та п.7. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 22.10.2018 № сп/3174

6 ФОП Петренко Ігор Олегович

Місцезнаходження: Чернігівська обл., м.Остер, вул. Незалежності, буд. 27, кв. 2

Ідентифікаційний код: 3035104271

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до

заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): в п.7 Відомостей відсутня інформація за спеціальністю «хірургічна стоматологія» (кабінет прийому); задекларовану в п.9 інформацію про кваліфікацію лікаря Петренк О.О. рекомендовано узгодити з вимогами п.25 Ліцензійних умов та привести у відповідність з наказом МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454. При цьому звертаємо увагу, що в поданих Відомостях не задекларовано інформацію за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою «Рентгенологія», «Сестринська справа». Подані відомості оформлені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов. Зауваження не враховані, після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 22.10.2018 № сп/3175

7 ФООП Чорновол Дмитро Юрійович

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Широківський р-н, село Карпівка, вул. Степова, буд. 141

Ідентифікаційний код: 3249008834

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подані відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня оформлені з порушенням п.6 Ліцензійних умов. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 23.10.2018 № сп/3191

8 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВЕСЕЛІВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ВЕСЕЛІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Запорізька обл., Веселівський р-н, смт Веселе, вул.Горького, буд.2А/3

Ідентифікаційний код: 40214913

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: п.9 складений з порушенням вимог п.24-25 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначати відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає

вимогам наказу МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за №14/2454 та Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженому в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 25.10.2018 № сп/3212

9 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР"

Місцезнаходження: м.Львів, вул. Липинського, буд. 54

Ідентифікаційний код: 30477787

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо доповнення переліку спеціальностей у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): зазначені в п.2 методи, що застосовуються в медичній практиці за заявленими спеціальностями рекомендовано розмежувати окремо за заявленими спеціальностями та узгодити з профілем діяльності та інформацією, що задекларована в п.7; графа 3 п.7 Відомостей передбачає вказати найменування кабінетів із зазначенням спеціальностей, що будуть провадити в них медичну практику; рекомендовано узгодити задекларовано інформацію між п.4 та п.7 щодо структури закладу охорони здоров'я; зазначені в гр.3 п.9 лікарські посади рекомендовано привести у відповідність з наказом МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я". Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 26.10.2018 № сп/3217

Всього: 9 справ

**Начальник Управління ліцензування
та контролю якості надання
медичної допомоги**

Ігор СЛОНЕЦЬКИЙ